

从“去看看”到“去体验”

出门旅行已成百姓寻常事



■记者杜培清

“现在不少人都钟意到东南亚旅游过年，报团的多，还得提前一个月预订。大年三十团年后，初一、初二出门成为了常态。”春节临近，大家走出家门游山玩水的兴致高涨，旅游市场一片火热，省金牌导游陈瑞君的手机随着东南亚旅游热了起来。

从2009年入行，陈瑞君见证了咸宁旅游、经济的发展和时代的变迁。“在我们小的时候，也就是20年前，旅游是少数人才能消费得起的奢侈品；10年前，参团游火爆；现在，随着百姓生活质量的提高，消费理念的转变，旅游开始走入寻常百姓家，百姓出游正逐渐多样化和个性化，看世界的脚步越走越远。”

●参团游为“见世面”

2009年，刚大学毕业的陈瑞君到咸宁从事导游工作，那时居民出游主要以参团游为主，不少单位组织单位员工外出旅游，华东、北京、沿海城市青岛、厦门、福州等地成了大家旅游最向往的地方，旅游仅仅是因为好奇、想见世面。在与旅行社订团时，客户最

注重的是价格，低价团比较受欢迎。

“因为报团价格低，所以旅游社给游客安排的购物店就比较多。那时游客吃饭只讲求干净卫生，能吃饱就行，那情景嘛，就像我们经常跟游客开玩笑说的那样：十人一桌，八菜一汤，看见没菜，赶紧喝汤。因为出去旅游得少，游客购物很疯狂，去杭州买蚕丝被，到香港买珍珠项链，大包小包地买，带回家送给亲朋好友。旅游也是走马观花似的，上车睡觉，到景区就拍照，回家后啥都不知道。”说完，陈瑞君自己都忍不住笑了。

●旅游节催热咸宁旅游市场

2009年，咸宁首届国际温泉文化旅游节成功举办，咸宁一下子走进了全国群众的视野中，咸宁的旅游“火”了。陈瑞君所在的旅游社，三个导游连轴转，往往上午送走了旅游团，稍作休整，下午又接待新来的旅游团，温泉景区排队买温泉票的游客人山人海。

同时，咸宁市大力实施品牌战略，积极整合旅游资源，打造精品旅游线路，全力推进旅游产业转型升级，旅游市场呈现健康、快速增长的态势。“武汉1+8城市圈、湖南、江西，甚至广东的游客都来了。”陈瑞君说。

●“旅游+扶贫”成富民产业

陈瑞君说，近几年，随着经济的发展，市民的生活越来越好，有了更好的工具和平台，随时随地都能出发，出游

正逐渐多样化和个性化。观光游失去了新鲜感，自驾游、乡村游、探险游等新产品应时而生。

陈瑞君介绍，崇阳浪口温泉、当代研学基地，通山生态漂流、果匠小镇、枇杷小镇等一批特色旅游小镇、田园综合体、美丽乡村示范点、研学基地、低空旅游、夜游等新业态、新产品，在不断满足游客多样化需求、增强咸宁旅游的吸引力和竞争力的同时，旅游与扶贫相结合，成为富民产业。

2019湖北省‘探秘幕阜山’汽车旅游集结赛暨“千车万人驾游生态咸宁”嘉年华活动，陈瑞君与来自咸宁周边省市的游客一起领略了幕阜山旅游公路的美，“公路两边都种上了各色鲜花，处处是美景；每个乡村都摆放了垃圾分类桶，村容干净整洁；通山石门村、通城红色小镇等旅游村、镇基础设施齐全，村民接待热情，游客非常满意。旅游与扶贫结合，成为了富民的产业，也让我对咸宁旅游的未来充满了信心。”

记者感言：

跟团游的少了，自驾游的多了；观光游的少了，休闲游的多了。在走遍了祖国的大好河山后，出境游兴起，市民向往的诗和远方变成现实。同时，旅游为贫困山区经济发展注入活力，为咸宁的经济腾飞带来动力，旅游改变了市民的精神面貌和生活方式，更多人的生活因旅游而变得更加幸福美好。

歌厅消费嫌价高 荒唐袭警被行拘

本报讯（记者葛利利 通讯员徐程程 陈婕）1月12日，咸安的阮某邀请2名亲友到一音乐会所唱歌，尽兴后，阮某却认为消费太高拒不付钱。店家报警，民警赶到询问，阮某和亲友竟撒泼打滚并殴打民警，最终三人被警方行政拘留。

当日凌晨5点左右，咸安公安分局浮山派出所值班民警接到报警称，辖区某音乐会所有几名顾客消费后却不买单。办案民警立即赶赴现场。经调查，原来是阮某及2名亲友相约到此会所聚会，结账时却觉得价格过高，遂与会所服务人员发生纠纷。

民警对阮某问话期间，察觉此人身上有十分浓郁的酒气，便打算将阮某带往派出所作进一步调查，却遭到阮某激烈抵抗。就在民警准备强制带离阮某时，阮某与一名朋友阮某某突然推搡、殴打在场民警、辅警，而阮某的另一朋友王某（女）则用身体挡住会所电梯，阻止民警带人离开。

目前，阮某、阮某某、王某等三人已被咸安警方依法行政拘留10日。



本报讯（记者叶和平 通讯员陈志军 罗奇）“冲洗过后的栏杆洁净如新，道路干净整洁，现场给人一种清爽洁净的感觉！”1月18日，咸宁高新区东升路的湖北莱工工程机械有限公司的负责人高兴地对记者说道。

新年伊始，咸宁高新区积极落实城区市容环境综合整治“百日攻坚”行动，开展“城市环境大提升、清清爽爽过新年”专项行动，为高新区市民打造干净整洁的城市环境。

据悉，在专项行动中，高新区竭力做到“三坚持”。

坚持严格管理。为落实节日精细化保障方案，根据区域特点，加大对人流量密集区域的保洁力度，提

千群齐动手 环境大提升

——咸宁高新区打造洁净环境清爽过新年

升巡查力度，增加机械化作业和巡回保洁频次。为保障全辖区全覆盖，高新区动员园区党政机关、企业单位、学校、社区居民、志愿者等齐动手，对园区整个车行路、人行道、地下管道、绿化带、绿地等进行全方位排查，对排查出来的隐患诸如井盖缺失、树穴石缺失、枯死树木、卫生死角等迅速整改到位，特别是对园区道路及公交站台、居民区、商铺周边道路加强保洁和冲洗，在清晨期间人流量较少的时候进行冲洗作业，对这些道路进行全覆盖、全范围的清扫、冲洗加整治。同时，严格常态化、长效化管理，发扬“5+2”“白加黑”精神，在园区环境整治工作上做到全年不放松、清理无死角，加强动态监控，落实保障人员，做到发现问题立即整改。生活垃圾清运达到日产日清，清运率达到100%，日均清扫垃圾量约60余吨。清运车辆、垃圾箱定时清洗，车容车貌保持干净整洁。运输过程中垃圾覆盖密闭，不得沿途遗撒、乱抛垃圾，装卸垃圾应符合作业要求，杜绝运输过程中的“二次污染”。据统计，对149平方公里的园区先后补栽移栽树木3万多株，清理固废约7000余吨，新添置垃圾箱300个。通过精细管理，高新区主干道已成为温泉城区附近档次最高、生态最好、环境最美的“咸马”赛道和绿色生态示范大道。

坚持堵疏结合。按照“主干道严管、次干道严控、小街巷规范”的原则，对占道经营摊点、违规设置的店牌店招、沿街“六乱”以及“两车”停放等问题开展了集中整治，拆除27家违规店招广告，整治了150余次出店占道现象，拖走了违停车辆300余台次。高新区市场监督管理和综合执法局在加强监管的同时扩大宣传教育，对位于城郊结合部的横沟桥镇，积极引导广大商家和市民，春节期间要遵守各项规定，禁止燃放烟花爆竹，严密管控，全面落实“门前三包”责任制，不得乱拉乱挂乱贴乱画乱堆乱放、违规占道经营，自觉维护道路环境卫生。

坚持综合整治。全力以赴打好环境综合整治“百日攻坚”战。面对园区企业待开工多、大型器械多，易产生各种废弃物的实际情况，高新区积极协助招商引资在建企业项目落实建筑扬尘防治措施，物料堆放覆盖、出入车辆冲洗、施工现场路面硬化、拆迁和土方开挖湿法作业、渣土车辆密闭运输的扬尘防治，严禁带泥上路和沿途遗撒行为，并要求企业加强施工工地日常清洁维护常态化管理。同时，特别针对园区裸土多的现象，采取绿网覆盖与撒籽播种相结合的方式进行复绿，切实控制裸土扬尘，保障园区绿化美化。



寻找弃婴生父母公告

2014年5月23日早上5时在通山县通羊镇洋都路红绿灯旁捡拾女性弃婴一名，姓名成梦婷，出生日期2014年5月23日，身体健康，随身携带物品有一床红色毯子、一套花衣服和婴儿出生日期纸条。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与王女士联系，联系电话0715-2358826，联系地址：通山县 城市福利院。即日起60日内无人认领，孩子将依法安置。

通山县城市福利院
2020年1月20日

关于对在人行道上违法停放机动车的行为进行处罚的公告

为全面净化我县道路交通秩序，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五十六条第一款“禁止在人行道上停放机动车”之规定，自2020年2月1日起，我大队将依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十三条第

二款的规定，对违反规定将机动车停放在人行道上的违法行为进行电子抓拍，予以处罚。

特此公告

嘉鱼县公安局交警大队
二〇二〇年元月二十日